

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

溯中华文明源,寻温暖家乡人

2017“最美家乡人”评选今日登封启动

全国首个网络公益大数据平台情况将发布



工作人员正在布置“最美家乡人”评选启动会场



本报讯 今天,阿里巴巴天天正能量联合本报等媒体共同主办的2017年“最美家乡人”评选活动,在郑州登封启动。昨日,重庆晚报、武汉晚报、长沙晚报等全国33家媒体的负责人已赶到登封市。郑报融媒记者 王军方/文 周甬/图

新闻后续

爱心组织定向救助小智博家人2万元

本报讯 6月28日,本报报道了驻马店上蔡县人体器官捐献者11岁男孩李智博的父亲突发脑溢血住在重症监护室的消息。郑州红十字医用组织库中心看到了相关报道后,了解到李智博家属的病情和经济状况:智博爷爷去年3月查出胃癌,一直在做放疗和化疗,智博父亲突发脑溢血至今昏迷,智博妹妹患脑炎也在住院。

郑州市红十字会工作人员介绍,智博在生命的尽头捐献器官,挽救了三个家庭,彰显了人间大爱。郑州红十字医用组织库中心决定拿出2万元定向救助智博家庭。

6月30日,郑州红十字医用组织库中心负责人和遗体捐献志愿者代表吴树林到上蔡县人民医院看望器官捐献者李智博的家人,把人道救助金2万元交到智博母亲的手中。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

今年评选主题:溯中华文明源,寻温暖家乡人

今天启动的此次活动,以“溯中华文明源,寻温暖家乡人”为主题,与会嘉宾们将回顾中华文明及传统美德,畅谈公益新思路。会议上,阿里巴巴天天正能量还将发

布全国首个网络公益大数据平台情况。

“我们的家乡,经过中国几千年文明的浸润,孕育出许多可歌可敬的家乡人。他们具有助人为乐、诚实守信、敬业

奉献、孝老爱亲、见义勇为、善良温暖、坚强贤惠、责任担当、文明现代的品质,是中华美德的完美映射。”昨日,阿里巴巴天天正能量负责人说。

150万元公益资金等候“最美家乡人”

此次启动的2017年“最美家乡人”评选活动,阿里巴巴天天正能量计划投入150万元公益资金,寻找各地符合这些正

能量关键词的“最美家乡人”并予以奖励,最后再评选出全国十大“最美家乡人”予以奖励和传播。

包括郑州晚报在内的全国几十家媒体,将形成公益网络,积极传播正能量,唤起公益力量,打造城市文明名片。

90岁老人自愿登记捐献遗体

为我市志愿者中第二高龄



徐老先生在捐献遗体申请书上摁手印

本报讯 6月22日,90岁的徐老先生冒雨来到郑州市红十字会,自愿登记捐献遗体。近日,记者拜访了这位郑州市自愿登记捐献遗体志愿者中第二高龄的老人。

“我死了一切从简,不搞追悼会,不要花圈,把身体有用的地方捐给社会。”徐老先生说。

“我父亲有这个想法很多年了,既然老人心里那么坚持,我们就帮助父亲完成这个心愿。”徐老先生的儿子说。

据悉,徐老先生是郑州市第311例自愿登记捐献遗体志愿者,在志愿者中是第二高龄。第一高龄是2014年5月自愿登记捐献遗体的一位100岁老人。

郑报融媒记者 谷长乐

好消息! 郑州再次提高低保标准

城市低保由每人每月550元提高到600元 农村低保由每人每月320元提高到380元

本报讯 2017年郑州市城乡低保标准提高了! 昨日,从市民政局传出好消息,从今年7月1日开始,郑州市城市低保标准调整为每人每月600元、农村低保标准调整为每人每月380元。郑报融媒记者 裴蕾

本月起 城乡低保标准再次提高

据了解,为保障城乡困难群众基本生活,郑州市民政局和郑州市财政局近日联合下发了《关于提高城乡低保标准和特困人员供养标准的通知》。通知明确,从2017年7月1日起,郑州市城市低保标准由每人每月550元提高到每人每月600元,农村低保标准由每人每月320元提高到每人每月380元。

特困人员供养标准也相应调整

同时,我市特困人员供养标准也相应调整。特困人员救助供养标准包括基本生活标准和照料护理标准,基本生活标准按照低保标准的1.5倍执行,照料护理标准按照差异化服务原则,依据特困人员生活自理能力和服务需求分为具有生活自理能力、部分和完全丧失生活自理能力三档,分别按照不低于本地当年最低工资标准的10%、25%和60%确定。

通知要求,各县(市、区)足额列支本级配套资金,严格落实新标准,确保及时足额按月发放城乡低保、特困人员供养资金,做好城市低保标准和城市低收入、保障性住房家庭收入标准的衔接,并积极做好标准提高后的相关政策宣传工作。

据悉,此次提标是2009年郑州市建立低保标准自然增长机制以来的第8次调整,将惠及近10万名城乡低保对象和特困人员。